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Esta ecuacion es una ecuacion diferencial
ordinaria con coeficientes constantes que

fuerza es proporcional al desplazamfg
nosicion de equilibrio.

describe el movimiento de un oscilador
armonico

En el caso de que la aceleracion de un objeto
sea proporcional al desplazamiento, y de
signo opuesto, el objeto realizara un
movimiento armonico simple
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Movimiento Armoénico Simple

x = A cos(wt + 0)

X, posicion; A, amplitud,
(ot+0) fase del movimiento

— = — wA sin(wt + 9) v, velocidad

v_dx
dt
a = —wx
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aceleracion

f, frecuencia, T periodo,

T 2, o, frecuencia angular (frecuencia

circular natural),
9, angulo de fase o constante de fase
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Movimiento Armonico Simple.
Energia |
Ep= 1kx?
Energia x 1
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La energia mecanica total en un MAS es proporcional al cuadrado de la amplitud




Algunos sistemas oscilantes
Péndulo simple

Resorte

Equilibrium
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Péndulo fisico

Diagrama de solido
libre
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El movimiento de
un péndulo se
aproxima a un MAS
para pequefios
desplazamientos
angulares




Oscilaciones amortiguadas

> F=—kx+bv=ma

Posicion de
equiliprio Fuerza d?x dx
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Oscilaciones forzadas y resonancic%

Cuando actuan fuerzas externas
periodicas, adicionales a fuerzas
restauradoras y amortiguacion

Fuerza externa periodica
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F..= F, Ccos ot
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o, rad/s







